

劉浩龍拒澄緋聞真偽

鄭融拍合照臉紅

耐人尋味

為迎接即將在香港舉行的奧運馬術賽事，「沙田迎奧運——青少年暑期活動晚會」前晚於沙田奧運馬術比賽場地舉行，陳百祥、陳曉東、薛凱琪、鄭融、劉浩龍、吳浩康、鍾舒漫（Sherman）、關楚耀、黃伊汶等逾二十位歌手擔任表演嘉賓。

讓緋聞撲朔迷離

鄭融與劉浩龍被傳拍拖後又傳分手，兩人前晚先後到場，男方大方地表示不介意合照，女方助手卻刻意阻擋，最後劉浩龍都主動走到鄭融身邊合照，鄭融則尷尬得臉紅起來。對分手一事，劉浩龍指一時傳拍拖一時又傳分手感覺很混亂，他覺得全是娛樂新聞不用理會，也不用回應，讓事件撲朔迷離下去，他不會回答傳聞真偽。

起初劉浩龍未見到鄭融剪短秀髮的模樣，已讚對方來漂亮，他解釋說：「怎會有藝人不識別的藝人漂亮，這麼不大方，我們還要經常見面，很多時出席活動和宣傳都會碰面，她長髮已有一段時間，剪短改變一下都好。（她是否長髮為君剪？）我不是叫『劉浩君』，她是為公司剪。（介意與她合照嗎？）沒所謂，我叫『劉大方』。」當看到鄭融短髮新形象後，他再次讚對方短髮漂亮又有新鮮感，並說：「她都留了四年長髮。（你對她很清楚？）可能不止四年，出世至今都是長髮。」

鄭融對兩人合照時尷尬臉紅，她堅稱現場環境太熱，大家都熱到臉紅。當她聽到記者轉述劉浩龍讚她短髮漂亮，她只淡然說了一句多謝，問到為何如此冷漠？她謂大家是朋友，平時都會閒談，不用刻意在公開場合表現投契，她還舉例若是梁朝偉讚她，絕對不會如此簡單回應，定會把握機會多說幾句，但跟劉浩龍可私底下再傾，若反應太大會很奇怪。就劉浩龍希望他們的緋聞繼續撲朔迷離，她笑謂：「我會回敬對聯，耐人尋味。」

薛凱琪願跪地做花女

吳浩康為取笑鍾舒漫與張致恆（Steven）的緋聞，笑言不敢與Sherman合唱，因為自己與Steven是好朋友。Sherman則澄清沒拍拖，現時只想做好工作不想分心，感情事順其自然。黃伊汶以超短裙配高跟鞋在台上大唱慢歌，她透露下月將為宣傳新碟舉行一個新穎派對，請來唱片監製為她捧場，原來藍監製大有來頭，是歐洲首二十名榜碟能手之一。問到會否邀請緋聞男友余文樂出席，她推說嘉賓全由公司同事負責邀請。

爾冬陞（小寶）最近排期結婚，薛凱琪分別致電一對新人祝賀，並要求做他們的花女，但給小寶揶揄她說：「你會否老了一點？」她則謂跪地扮小女孩都要做，問到會否要房祖名做花仔，她覺得應由一對新人選，誰做都沒所謂，不過她知道他們向來低調，未必會大事鋪張。她又說：「有兩件事我小時候沒做過，就是花女和在麥當勞開生日會，雖然歌迷會都可以在麥當勞舉行聚會，但已不是這回事，不可能再有小時候的情懷。」



▲ 嘉穎（右）為鍾嘉欣用軟尺量度腰圍
延後推出 at 17 的新碟因水浸而要同出席職安健活動
◀ 鄭融（右）與周柏豪一



▶ 鄭融（左）與劉浩龍拍合照，尷尬到臉紅
◀ 劉浩龍昨日出席活動否認避嫌，與鄭融前後腳到場



▲ Sherman昨日亦有出席職安健活動
◀ 小方（左）面對穿着性感的譚凱琪（中）和潘杰寧，都不敢偷望

劉浩龍否認前後腳避嫌

港台與職業安全健康局合辦的「職安 Power 全起動 08/09 啓動禮」昨日邀請了「職安大使」鄭融、周柏豪以及年輕歌手關楚耀、at 17、李卓庭、鍾舒漫、麥家瑜和劉浩龍出席，提醒青少年要注意暑期工的職業安全。

李卓庭指定要跳舞

緋聞男女鄭融和劉浩龍先後到場，兩人無緣碰面，因有配音工作遲到的劉浩龍，聲稱並非刻意遲延，他說：「之前都影過相吧，不是有心前後腳的。」近期忙於錄音的關楚耀，因壓力太大令面部生瘡，問他如何紓緩壓力，他說：「都是媽咪煲湯給我飲，加上看中醫調理身體，因為之

前減肥令身體不好，現在要操拂身體，因為之後要拍唱片封套。」將於月底舉行音樂會的李卓庭，表示老闆要求她一定要跳舞，開場時更會安排兩名男舞蹈員抬她，就如女王出巡一樣。問她的歌衫會否很性感，她笑道：「未知，應該都會露肩，就算我怎穿都不會有豐胸的效果吧。」

原定上周推出新碟的at 17，因天雨關係浸壞了貨倉的新碟，現延期到周三推出，她們說：「都損失了幾千隻碟，只有一百隻沒事。」她們笑言僅餘的一百隻碟是名副其實的「水貨」，問她們有否察覺被浸毀的唱片，她們說：「因為貨倉在內地，聽聞所有碟都浸到浮起來，仲有很多老鼠、蟑螂屍體，想起都很可怕。」



▲ 黃伊汶以短裙加高跟鞋出席活動



▶ 變差，旁為麥家瑜
◀ 薛凱琪願意跪地為爾冬陞婚禮



鍾嘉欣纖腰成功減一吋

身型苗條的鍾嘉欣，為求更完美的身型，最近花了一個月時間服減肥藥，成功把二十五吋腰圍減至二十四吋，昨日更在「誘要求」模特兒大賽上，由鄭嘉穎即場用軟尺替她度腰圍，嘉欣亦不覺得尷尬。雖然只減了一吋，但嘉欣已很滿意，至於她所服食的減肥藥，在美國食物藥品管理局和香港衛生署都被認定為及格，所以不擔心有危險。笑問她以前可有跟男友用手度身型？她笑言沒有，但將來可以這樣做，如果覺得情侶間這樣做其實是很可愛，很sweet的事。問她是否覺得緋聞男友林峯已很fit？她竟說不是，還直指他有小肚腩，不過可以介紹他服食減肥藥。

嘉穎滿意現時身型

至於嘉穎因為已約滿之前代言的鐵體美容公司，故出席昨日的活動並沒有抵觸。嘉穎又自言現時身型比兩年前更fit，因之前《舞動奇迹》和現在拍攝中的《烈火雄心III》都消耗很多體力，他笑道：「以我這個年紀，已好滿意自己的身型，（那麼為何不show胸肌和腹肌？）不可以經常show的。」對於有報道指胡杏兒曾向吳鎮宇哭訴拍劇要靠關係，嘉穎就不認同靠關係這種說法，因為始終要得到觀眾認同才可以長久，而且大機構也不會拿自己的生意來玩，他道：「杏兒熟讀劇本，工作認真，要企穩就要靠自己。」此外，對於同事秦煌失足墮海受傷，嘉欣聞言顯得好驚訝，並希望他快點康復，沒事，嘉穎道：「沒人想意外發生，無論哪個都要小心。」



小方證泰國報道是作故事

早前有報道指方力申在泰國拍攝無線節目《向世界出發》時到俗稱「金魚缸」的娛樂場所尋歡，小方昨日出席公開活動時承認有到過該店，但一知道是不正經的地方已即時離開，前後逗留了超過五分鐘，周刊完全是看圖作故事，小方所屬的金牌娛樂已經此事發表聲明，小方亦揚言不排除採取法律行動，以保自己的聲譽。

小方昨日出席Lego活動迷城展覽揭幕儀式，同場還有有線新人譚凱琪（Zoie）和潘杰寧，Zoie以性感露腰上衣出現，不過小方未知是否受到報道影響，他和Zoie合照時一副戰戰兢兢的樣子，完全沒有直視過Zoie。事後小方接受訪問時明顯有備而來，他首先表示到泰國拍攝《向世界出發》已經是兩個月前的事，不明白周刊為何現在才刊登，如果整件事是真實的話，不應該現在才刊登，他強調當晚一行四人逛完夜市，才到位於酒店大堂的按摩店按摩，從外面看，該店完全沒有不正常的地方，他們入到去才知道該店提供另類服務，他們也有問過有沒有正常的按摩，但對方表示沒有之後，他們就離

開，前後逗留了不超過五分鐘，他相信一直跟在身後的記者都知此事。

不排除採法律行動

小方又稱報道中指他到便利店之後才到按摩店，但周刊刊登的兩張相片，明顯見到他穿着不同的衣服，所以整件事都是作出來的，而家人看到報道時都十分擔心，小方表示公司已跟律師開會，不排除向對方採取法律行動，維護自己的聲譽。問他自此以後到外地工作可會小心一點？小方說：「以後會請同事去探路先，正常人看到招牌無異常都會走入去，我們都以為是純粹按摩的地方，我都不知道有人跟，其實最不好就是有狗仔隊，本來是正正常地入去，好快就出來，但因為他們影到相就作故事，不論我受到不少壓力。」另外，提到藝人秦煌醉酒墮海一事，小方表示覺得這是一個意外，可能對方身形龐大，加上地滑才釀成意外，他衷心希望秦煌能盡快康復，而他和秦煌雖然沒有合作過，但對他演的周伯通印象最深。

Stephy撐小方沒光顧金魚缸

鄧麗欣（Stephy）及模特兒文詠珊（Janice Man），昨日應邀為「歌舞青春熱力迎暑假」香港區選拔賽擔任評判，席間兩人更與小朋友一起跳舞。對於方力申到泰國清邁工作時被指光顧俗稱「金魚缸」的色情骨場，Stephy坦言報道刊出後已致電安慰他，並相信他不會光顧這些場所。

Stephy坦言小方也擔心報道會影響他的形象，甚至工作，她亦替他感到不值，並斥該周刊道：「明知事實都要作故仔誣餞人，字眼又肉酸，這種做法實在缺德。」她又謂很多遊客去泰國都會採購，這樣好正常，但小方就想不到那地方會在酒店大堂那麼開揚。問到若果她的男友逢場作戲她會否接受？她就直言接受不到。



▲ Stephie力撐好友小方沒有光顧